

这部文集为三卷本,收入 20 世纪 20 年代中期至新中国成立前邓小平同志文稿共 207 篇,90 余万字,包括邓小平同志的讲话、报告、谈话、文章、电报、书信、命令、题词等

新华社北京 8 月 22 日电 为纪念邓小平同志诞辰 120 周年,经党中央批准,中共中央党史和文献研究院编辑的《邓小平文集(一九二五——一九四九年)》,近日由人民出版社出版,即日起在全国发行。

这部文集为三卷本,收入 20 世纪 20 年代中期至新中国成立前邓小平同志文稿共 207 篇,90 余万字,包括邓小平同志的讲话、报告、谈话、文章、电报、书信、命令、题词等。这部文集是对《邓小平文选》的重要补充,对于深入了解邓小平

同志的光辉业绩和精神风范,帮助广大党员干部学习党的历史,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,为全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,具有重要意义。

2024 年 8 月

星期五

23

农历甲辰年七月二十

中共石家庄市委主管 中共石家庄市委主办
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 25927 期

国内统一连续出版物号 CN 13-0003

市气象台 2024 年 8 月 22 日 17 时发布天气预报

白天:晴转多云,偏南风 1—2 级,最高气温:35℃
夜间:多云转晴,偏北风 1—2 级,最低气温:25℃

中共中央举行纪念邓小平同志诞辰 120 周年座谈会

习近平发表重要讲话强调,必须继续深入学习运用邓小平理论,把他开创的中国特色社会主义事业继续推向前进

赵乐际王沪宁丁薛祥李希韩正出席 蔡奇主持

新华社北京 8 月 22 日电 中共中央 22 日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念邓小平同志诞辰 120 周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。他强调,邓小平同志是全党全军全国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,党的第二代中央领导集体的核心,中国特色社会主义改革开放和现代化建设的总设计师,中国特色社会主义道路的开创者,邓小平理论的主要创立者,为世界和平和发展作出重大贡献的伟大国际主义者。他对党、对人民、对国家、对民族、对世界作出了突出贡献,功勋彪炳史册,永励后人。

中共中央政治局常委赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希、国家副主席韩正出席座谈会,中共中央政治局常委蔡奇主持座谈会。

习近平在讲话中指出,邓小平同志的一生,是光辉的一生、战斗的一生、伟大的一生。他为党领导的民族独立和人民解放事业、建立新中国作出卓越贡献,为社会主义制度建立和社会主义建设开展了卓有成效的工作。“文化大革命”结束后,他作为党的第二代中央领导集体的核心,带领党和人民实现了伟大历史转折,推动实现了马克思主义中国化新的飞跃,开辟了社会主义现代化建设新局面,确立了实现祖国完全统一的正确路径,坚定捍卫了光辉的社会主义旗帜,成功开创中国特色社会主义。

习近平强调,邓小平同志的历史功绩是全方位的、开创性的,对中国和世界的影 响是深刻的、长远的。他一生的奋斗历程,充分展现了对共产主义远大理想和中国特色社会主义信念无比坚定的崇高品格、对人民无比热爱的伟大情怀、始终坚持实事求是的理论品质、不断开拓创新的政 治勇气、高瞻远瞩的战略思维、坦荡无私的博大胸襟。他的



纪念邓小平同志诞辰 120 周年座谈会

8 月 22 日,中共中央在北京人民大会堂举行纪念邓小平同志诞辰 120 周年座谈会。习近平、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等出席座谈会。新华社记者 燕雁 摄

伟大历史功绩,我们永远铭记;他的崇高革命风范,我们永远敬仰。

习近平指出,邓小平同志留给我们最重要的思想财富,就是他以他为主创立的邓小平理论。邓小平理论是马克思主义中国化时代化的重要里程碑。新时代新征程,我们必须继续深入学习运用邓小平理论,完整、准确理解它的科学内涵、核心要义,既坚持邓小平同志基于社会主义规律性认识提出的重大结论、基本观点、正确主张,又善于根据不断变化的情况,正确把握理论的精髓和实质,用以解决现实问题,做到坚持真理不动摇、指导实践不偏离。要始终坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,始终坚守马克思主义这个魂脉、中华优秀传统文化这个根脉,善于借鉴吸收人类社会一切优秀文明成果,不断探索真理,深入研究推进中国现代化的实际问题,深刻回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,继续推进马克思主义中国化时代化,让当代中国马克思主义、21 世纪马克思主义闪耀出更加璀璨的真理光芒。

习近平强调,对邓小平同志最好的纪念,就是把他开创的中国特色社会主义事业继续推向前进。我们要紧紧围绕以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业这个中心任务,继续向前,奋发进取。要坚持守正创新,进一步全面深化改革,不断为中国式现代化提供强劲动力和制度保障。要紧紧抓住高质量发展这个首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,加快建设现代化经济体系,推进高水平科技自立自强,大力发展社会主义先进文化,形成物质文明和精神文明相协调、人与自然和谐共生的良好局面。要坚持人民至上,发展全过程人民民主,建设更高水平的法治中国。(下转第三版)

倪岳峰与参加第 33 届奥运会的河北运动员、教练员座谈时指出

牢记殷切嘱托 勇担时代使命 努力在新的起点上书写新的荣光

王正谱出席

河北日报讯(记者 四建磊)8 月 22 日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在石家庄与参加第 33 届奥运会的河北运动员、教练员座谈,共同学习习近平总书记接见第 33 届奥运会中国体育代表团时的重要讲话精神。倪岳峰指出,要牢记习近平总书记殷切嘱托,勇担时代使命,继续顽强拼搏,努力在新的起点上书写新的荣光。省委副书记、省长王正谱出席。

座谈会上,省体育局主要负责同志汇报了省运动员参加第 33 届奥运会的有关情况,孙颖莎、龙道一、常园、巩立姣、张喜燕等运动员和教练员代表先后发言,回顾了奥运会上的拼搏历程,表达了继

续加强训练、争取更好成绩的坚定决心。

倪岳峰代表省委、省人民政府,向凯旋的运动员、教练员表示热烈祝贺,向全省广大体育工作者表示诚挚慰问。他指出,习近平总书记接见第 33 届奥运会中国体育代表团时发表重要讲话,对代表团全体成员寄予殷切期望,令我们深受鼓舞。在第 33 届奥运会上,我省健儿敢打敢拼、追求卓越,勇夺 4 枚金牌、1 枚银牌、1 枚铜牌,展现了中国运动员和燕赵儿女昂扬向上的精神风貌,为祖国争了光、为家乡添了彩。希望大家戒骄戒躁、再接再厉,继续保持奋勇争先的意志、自我超越的勇气、敢打必胜的作风,在新的赛场上再立新功。

倪岳峰强调,党的二十届三中全会通过的《决定》明确提出,完善全民健身公共服务体系,改革完善竞技体育管理体制和运行机制。各地各部门要大力发展以人民为中心的体育事业,促进竞技体育和群众体育全面发展,加快建设体育强省、健康河北。要提升竞技体育综合实力,聚焦新的奥运备战周期,创新人才培养、选拔、激励保障机制,综合运用科技手段,提高训练和比赛水平。要广泛开展全民健身活动,统筹场地和设施建设,加强学校体育工作,建强教练员队伍,发展特色运动项目,吸引更多群众参与体育锻炼。要推动体育产业高质量发展,用好京津大市场,组织开展

一系列具有观赏性、参与性、竞技性的体育赛事,激发体育消费潜能。要加强冬奥遗产综合利用,丰富冬奥场馆功能,完善配套服务设施,培育壮大冰雪产业,加快建设京张体育文化旅游带。

倪岳峰指出,我省运动员的优异成绩和出色表现,为全省各行各业、各条战线树立了榜样。全省上下要向奥运健儿学习,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,坚持事争一流,坚持勇于担当,坚持与时俱进,汇聚起加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化河北篇章的强大力量。

省领导张超超、陈平、董兆伟、常丽虹参加座谈。

马宇骏率团赴珠海市深圳市考察

深化产业合作 推进项目建设 实现共赢发展

本报讯(记者 刘佳鑫)8 月 20 日-21 日,市委副书记、市长马宇骏率团赴珠海格力电器股份有限公司、深圳华大基因科技有限公司考察,分别与格力电器董事长兼总裁董明珠、华大集团联合创始人、董事长汪建等进行工作会谈。

珠海格力电器股份有限公司成立于 1991 年,1996 年 11 月在深交所挂牌上市。2011 年,格力电器在我市投资建设了石家庄家电产业园。考察团一行参观了格力总装集成智造工厂、装备制造有限公司、机器人有限公司、绿控科技有限公司,并召开座谈会。马宇骏对格

力电器立足国之大家、专注自主研发、深耕核心科技的报国情怀表示钦佩。他说,当前石家庄正在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,以进一步全面深化改革凝聚高质量发展动能,在支持科技创新、优化营商环境、发展新质生产力等方面强化政策措施,全力支持企业健康发展。格力与石家庄有良好合作基础,将进一步支持格力在石项目建设,落实国家消费品以旧换新政策,共同为人民群众提供更智能、更便捷家居环境。董明珠感谢石家庄市委、市政府对企业的关心支持,表示将发挥格力在智

能制造领域的技术优势,扩大现有项目产能,拓展再生资源回收、新能源汽车等领域合作,把石家庄打造成格力电器华北最重要的生产销售基地。

深圳华大基因科技有限公司是全球领先的生命科学前沿机构,2018 年在我市成立了石家庄华大医学检验实验室,2021 年紧急建设“火眼”实验室,极大提升了核酸检测效率。考察团一行参观了华大时空中心,并召开座谈会。马宇骏向华大集团对我市的关注支持表示感谢,向今年汪建带领华大登山队成功登顶珠穆朗玛峰并刷新中国最年

长登顶纪录表示祝贺。他说,去年 5 月 12 日,习近平总书记视察石家庄市国际生物医药园规划展馆时强调,要坚持人民至上、生命至上,研发生产更多适合中国人生命基因传承和身体素质特点的“中国药”,特别是要加强中医药传承创新发展。这为生物医药产业发展明确了方向。华大集团是世界基因行业的龙头企业,与石家庄有深厚的合作友谊,希望双方在民生、创新、产业等方面加强交流合作,共同为守护人民生命健康作出贡献。汪建表示,将深化与石家庄生命健康领域合作,全面开展新生儿基因筛查、消化道肿瘤与“四高”等重点疾病筛查,建设健康与重大疾病多模态全息库,推动基因科技造福人类。

格力电器领导张伟、方祥建;华大集团领导路军、梅永红、赵立见、杜玉涛;市政府秘书长宋国宏参加活动。

锚定现代化 改革再深化

“12345 有事找政府,12345 建议给政府,12345 干部是公仆。”近两年来,我市把办好 12345 热线作为实现“高效办成一件事”的重要平台,优化营商环境的重要抓手,提高市域社会治理能力的重要抓手,锐意进取、改革创新,着力打造党委政府有态度、联系群众有温度、诉求办理有速度、解决问题有力度、赋能治理有深度的利民便民“总客服”,擦亮了石家庄 12345 热线政务服务品牌。

领导干部接听常态化 党委政府有态度

“您好,请问您有什么诉求?”市委主要领导走进石家庄 12345 热线话务服务大厅,守在电话旁接听群众来电。针对市民反映的某路口安装信号灯的建议,立即安排公安交管、所属镇政府有关负责人实地查勘、分析研判,利用最短时间便在该路口安装了信号灯,确保群众出行安全。

“领导干部接听 12345 热线”活动中,市委、市政府主要领导带头接听群众来电,研究谋划热线发展。市委办公室、市政府办公室联合印发《石家庄市领导干部定期接听 12345 政务服务便民热线工作制度》,实现党政“一把手”接听热线常态化、制度化。

(下转第二版)



8 月 15 日,在石家庄 12345 热线电话服务大厅,工作人员接听群众来电。本报记者 张晓峰 摄

群众诉求「一线应答」
——12345 热线打造市民信赖的惠民利民「总客服」
本报记者 戴丽丽

百姓的幸福生活

医学影像从“单家可见”到“跨院共享”

今日 导读

2 版